

**В республике продолжается региональный этап всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам.** На сегодняшний день прошли и стали известны результаты олимпиад по 9 предметам: английскому языку, искусству, французскому языку, географии, литературе, основам безопасности жизнедеятельности, астрономии, информатике и ИКТ, истории.

**В 9 олимпиадах участие приняли 790 школьников 9-11 классов республики. По результатам состязаний 21 человек признан победителем 144 – призерами.**

Продолжаются олимпиады по физике и биологии, их результаты станут известны 22 января 2013 года после оценки работ предметными комиссиями.

Всего в 2013 году пройдут олимпиады по 21 предмету из федерального перечня, также в республике традиционно проводятся олимпиады по культуре родного края, чувашскому, татарскому, мордовскому языкам. Общее число участников олимпиад – около 2,5 тыс. школьников.

Олимпиады проходят на базе Чувашского республиканского института образования, Чувашского государственного педагогического университета имени И.Я. Яковлева, Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, отдельных школ г.Чебоксары. Для всех школьников из районов и отдаленных городов организованы бесплатное проживание и питание в Чувашском республиканском институте образования и гостинице «Чувашиякурорт».

Результаты олимпиад по всем предметам, программы предстоящих олимпиад ежедневно выставляются на сайте Центра внешкольной работы «Эткер» (<http://etker.org>).

[Подробнее...](#)

[Минобразования Чувашии](#) .